
D’après IREM Strasbourg

1/ Recopie et complète :

– 37 fois 1 dixième égale . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

– 45 fois 1 millième égale . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

– 312 fois 1 centième égale . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

– 19,3 fois 1 millième égale . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2/ Traduis chacune des phrases ci-dessous par une multiplication.

3/ Pour chacune des phrases de la question 1 , écris un schéma du type

37

× . . .

multiplié par 1 dixième

÷. . .

4/ Recopie et complète pour chaque phrase de la question 1 , la synthèse suivante :

37 fois 1 dixième . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

37× . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

37÷ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

37×
. . .

. . .
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .


